

Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Струговская основная общеобразовательная школа
Октябрьского района»



**Танцевальный коллектив
«Жемчужина»**

6 13:16

"Жемчужина"

родилась в 2004 году





**Художественный руководитель:
*Клыкова Олеся Александровна***

Наша жизнь



За четыре года кружковцы разучили 24 танцевальных номера. Без выступлений «Жемчужины» не обходится ни одно школьное мероприятие. Невозможно представить День знаний, День Учителя, Осенний бал, Новый год, День Победы и другие традиционные школьные праздники без прекрасных танцев нашего коллектива.

Жемчужина-2008



***Выступление на Новогоднем вечере
«Танец со свечами»***



«Танец с лентами»

Младшая группа танцевального коллектива «Жемчужина»



***«Танец маленьких фей»
Младшая группа танцевального
коллектива «Жемчужина»***

Танец «Дорога домой»



Отчетный концерт, 8 марта

"В джазе только кошки"



Отчетный концерт

Танец "Детка-енька"



Отчетный концерт

«Восточный танец»



«Жемчужина» славится не только в нашей школе, но и принимает активное участие при проведении сельских мероприятий на базе сельского дома культуры.

«В замкнутом пространстве»



День Матери

Исполняют: Клыкова О.А., Кацупко Алена



**Участницы концерта,
посвященного Дню Матери**



"Весёлые девчата"

8 марта



***Просто супер, просто класс!!!
Посмотрите вы на нас!***



Первые выпускницы «Жемчужины» со своим педагогом



Члены коллектива выступали в сёлах Заречное, Галёнки, в доме престарелых села Покровка, на площади с. Покровка, на сцене молодёжного центра «Нива».



Танцевальный коллектив добился значительных результатов в работе:

- диплом победителя фестиваля «Пою тебе, моя Россия!» в номинации «Оригинальный жанр»;
- диплом районного конкурса непрофессиональных танцоров «Стартинейджер- 2007» в номинации «Самая активная команда»;
- диплом призёра поселенческого фестиваля «Минута славы»;
- диплом участника районного праздника «День Тигра».

Наши достижения



Наши достижения



О нас пишут

Хорошая новость

В Струговской школе вот уже второй год работает танцевальный кружок, который возглавляет О. А. Клыкова. Кружковцам приходится преодолевать много трудностей, но они своими танцевальными композициями радуют всех: школьников-ровесников, педагогов, жителей села. Под руководством Олеси Александровны ребята не только исполняют танцы, но и сами изготавливают костюмы для своих выступлений.

ПОДАРИЛИ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

Недавно нас очень порадовала руководитель ЧП "Каролина" Е. В. Жарликова, подарив нашему танцевальному коллективу компактный музыкальный центр, мобильный и удобный для проведения занятий.

От всей души благодарим Елену Васильевну за этот прекрасный сюрприз, а также за ежегодные подарки для учеников Струговки, которые они получают в праздничные дни. Здоровья, счастья и успехов в труде!

П.
Струговка

Культура

В Струговском СДК прошло мероприятие, посвященное 81-й годовщине Октябрьского района.

ТВОЯ И МОЯ ЗЕМЛЯ...

В фойе, где были оформлены выставки рисунков под названием "Это твоя земля и моя" и сочинений школьников на тему "Милая сердцу земля", царил праздничная атмосфера. Особенно привлекала внимание выставка народного творчества "Умелые руки не знают скуки". Праздничное мероприятие подготовили и провели директор СДК А. В. Елисеева и заведующая библиотекой Л. Н. Адаменко, которые рассказали много интересного об истории нашего района и даже посвятили ему стихи.

Зрителей порадовал своим творчеством танцевальный коллектив "Жемчужина", руководит которым О. А. Клыкова. Особенно понравилась струговчанам одна из самых маленьких участниц художественной самодеятельности – Алена Ивашура, в ее исполнении прозвучала песня "Полно луны..."

ВСЕ УШЛИ С ПОДАРКАМИ 15 мая в СДК с. Струговка состоялся праздник, посвященный Дню семьи.

На праздник были приглашены многодетные семьи, их дети. Для них был подготовлен отчетный концерт общеобразовательной школы села и ансамбля "Журавушка". А в конце праздника было устроено чаепитие, во время которого проводились игры, конкурсы. Ни одна семья не ушла без подарка и приза.

Благодарим организаторов за праздник!

М. КОЗЛОВА.

Мероприятие, посвященное Дню 8 марта, прошло в СДК с. Струговка. К этой дате работники культуры и коллектив школы подготовили большую праздничную программу. Под руководством К. С. Вальнягиной группа мальчиков, так называемые в селе "Струговские соловьи", исполнили песню о маме. Со сцены прозвучали также красивые лирические и душевные песни в исполнении А. Бондарева, Е. Малыш, Т. Николаенко, А. Климович, которых подготовила директор СДК А. В. Елисеева. Для женщин села заготовила пели и плясали, исполнив notably Онопко и Р. Филиппов. Они великолепно сыграли роли Аллы Пугачевой и Верки Сердючки. Между этими концертными номерами порадовали своим талантом малыши, исполнив танец "Маленьких фей". Долго и продолжительно аплодировали зрители группе "Жемчужина", которая азартно, весело исполнила танец "Веселые девушки". Женщины, пришедшим на праздник, посвященным не только стихам, поздравлениям и пожеланиям здоровья и счастья, но и теплым душевным обрамлением, подарил своим детям замечательный уютный подарок в просторном зале.



Вальс, вальс, вальс...

Исполняют: Филиппов Роман, Кацупко Алёна



*Снова в танец, и я
воспаряю,
Я желаньям причин не
ищу
Наслаждаюсь и ветром
качаюсь,
Под осенней печалью
дышу...
Музыкальная смелая
дева,
Ей не нужен покой, и
тебе,
Лишь осталось
подняться с ней в
небо,
Чтобы стать ее лирой
в мечте...*